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ATIANTHZTE ZE OAA TA ©EMATA
OI ATTANTHZEIZ ZAX ITPEIIEI NA EINAI I[TIAHPQX AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 30 QPEX

1. (0) Eoww
f(z) =2x —loggx.

(i) Bpeite ta Saotjpata ota oroia 1 f(x) eivat avdouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.
(ii) Bpeite ta = ota onoia n f(z) epgavidet toruko péyioto kat autd ota onoia
eppavidel Tormko eAdyioto.
(B) Eote

g(x) = logs x —4x.

(i) Bpeite ta Saotjpata ota oroia n g(z) eivat avgouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.

(ii) Bpeite ta x ota oroia 1 g(x) epgavidet tormko péyioto Kat autd ota onoia
enpavidel Tormko eAdyioto.

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 19, oudrnnote oxetko pe 1o Mabnpa 19 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokrosnv 21.

2. Bpeite v £&iowon tng eparttopévng g

g(x) = logs(1 — 2?)

oo x = 0.
Ynodein: Asite 1o MaOnpa 19, oudrnrnote oxetko pe 1o Mabnpa 19 avapépn
oto Hpepodoyio Mabrnpatog kat 1o udAadio Aokrjoenv 21.

3. Eow

D

v= V/ (z —T7)8

YroAoyiote v napaywyo Z—g XPNOHOIIOIHOVTIAS AOYaplOUIKY Iapayoylon).
Ynodein: Asite 1o MdOnpa 19, oudrnnote oxetko pe 1o Mabnpa 19 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokroesnv 21.



4. (a) Yriodoyiote 10 adpioto odorAfpopa
v/log?
/ V087 dx .
x

(B) YroAoyiote 10 adp1oto oAorANpeopa

[
(26 4 4) In®(26 + 4) v

(y) Yrodoyiote 10 aopioto oAokAnpepa

cse x
/ 5 dz .
In“(cscx + cot x)

Ynodeiln : Asite 1o MdOnpa 19, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 19 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrnpatog kat to @udAdadio Aokrosnv 21.

5. (a) Yrodoyiote 10 adpioto odoxArpopa

sinx cosx
8 —sin“x

(B) YroAoyiote 1o adpioto oAorAnpopa

/ dx

V2 -z

Ynodeiln: Asite 1o MaOnpa 19, oudrnnote oxetko pe 1o Mabnpa 19 avapépn
oto Hpepodoyio Mabrnpatog kat 1o udAadio Aokrjoenv 21.

6. (a) Yrodoyiote 1o 6p1o

lim 19817

zooo 12 — 5

(B) YroAoyiote 1o 0p1o

; 2
xlimm (log% x — log%(x )) :
(y) Yrodoyiote 10 0plo

lim z lnx.
z—0t

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 19, oudrnnote oxetko pe 1o Mabnpa 19 avapépn
oto Hpepodoyio Mabrpatog kat 1o ulAadio Aokrjoswv 21.



7. (0) Eoww
f(z) =3z —4".

(i) Bpeite ta Saotjpata ota oroia 1 f(z) eival avfouoa kat autd ota onoia
etvat pBivouoa.
(ii) Bpeite ta = ota onoia n f(z) epgpavidet toruko péyioto kat autd ota onoia

epPavidel Tomko Adyioto.
1\" 9
x)=|=| —a°.
9(x) (J

(B) Eote

(i) Bpeite ta Saotjpata ota onoia n g(x) orpépet ta koida nave kat avtd
ota oroia OTPEPEL Td KOIAA KAT®.

(ii) Bpeite ta = ota oroia n g(z) epgavidel onpeio kapnrg.

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 20, oudrnote oxetko pe 1o Madnpa 20 avapépn
oto HpuepoAdytlo Mabrpatog kat 1o @udradio Aokroenv 22.

8. (a) Yrodoyiote v nmapdywyo % av
y=(a+1)™" zeR.
(B) YroAoyiote v mapdywyo j—i av
y=(Inx)"™**, x>1.

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 20, oudrnote oxetko pe 1o Mabnpa 20 avapépn
oto Hpepoldoyio Mabrnpatog kat 1o @ulAadio Aokrjoewv 22.

9. (a) Yrodoyiote 1o oplopévo oAoxkAnpeoua

2
e 4111 T
/ dzx .
2 X

(B) YroAoyiote 10 adpioto oAorAnpopa

/ (7Sin‘”) cos z dx .

(y) Yrodoyiote 1o adpioto oAokAnpopa

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 20, oudrnote oxetko pe 1o Mabnpa 20 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @ulradio Aokroenv 22.



10. Yroloyiote ta napakdte opa

(a) lim xze”,
T——00

(B) lim .
z—oo IN T

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 20, oudrnote oxetko pe 1o Madnpa 20 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat 1o @udradio Aokrosnv 22.

11. Yrodoyiote 1o a6pioto oAorAfpeopa

/25” cot(2%) dx .

O UTI0AOY1010G TOU OAOKANPOUATOS TNG OUVEPATTIOPEVNG TIPETIEL VA YiVEL a-
VAAUTIKA.

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 20, oudrnote oxetko pe 1o Madnpa 20 avapépn
oto Huepoddytlo Mabrpatog kat 1o @ulradio Aokrosnv 22.

12. TToiog and toug apiOpoug
<\/§> ¢ xat V2

etval peyaAutepog;
Ynodern : Asite 1o MdOnpa 20, oudrnote oxetko pe 1o Madnpa 20 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokrosnv 22.

13. Ynoloyiote ta napaxkdte 6pa
T COoS T
(a) lim (— — x) ,
TG 2

B lim (5% +22)7,

z—0t

v lim (34 52)50e .

T—00

Ynodein : Asite 1o MdOnpa 21, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 21 avapépn
oto Hpepodoyio Mabnuatog kat 1o dudAadio Aokrjoenv 23.



14. (a) Amdomojote tv £kPpaocn
csc (cot™'(3z)) , =z €R.
(B) ArtAortor)ote Vv EKPPAOT)
tan (cos™'z) , x€[-1,0)U(0,1].

Ynodein: Asite 1o MaOnpa 21, oudrrnote oxetko pe 1o Mabnpa 20 avapépwm
oto Hpepodoyio Mabnpatog kat 1o udAadio Aokrjoenv 24.

15. Yroloyiote 10 adpioto oAokAnpoua

dx
/ sin~!(22) V1 — 422

Ynoden : Asite 1o MdOnpa 22, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 20 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrnpatog kat to @udddadio Aokroenv 25.

16. Yroloyiote 10 adpioto oAoxkAnpeopa
/ (tan~*(5z))
— 2 dx
1+ 252

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 22, oudrnrnote oxetko pe 1o Madnpa 20 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat 1o @udradio Aokrosnv 25.

17. Yrodoyiote 1o a6pioto oAokAfpopa

/ 6 dz .
(x —2)4/1 —In*(z — 2)

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 22, oudrnote oxetko pe 1o Madnpa 20 avapépn
oto Hpuepoddytlo Mabrpatog kat 1o @uldadio Aokroenv 25.

18. Yrodoyiote 1o adpioto oAorAfpeopa

/ dx
472 — 12x + 18

Ynodein: Asite 1o MaOnpa 22, oudrnrnote oxetko pe 1o Mabnpa 20 avapépem
oto Hpepodoyio Mabnpatog kat 1o udAadio Aokrjoenv 25.




19. Yrodoyiote 1o adpioto oAoxkArpeopa

/ dx
V1210 -9

Ynodeiln: Asite 1o MdaOnpa 22, oudrrnote oxetko pe 1o Madnpa 20 avapépn
oto Hpepodoyio Mabrpatog kat 1o @ulAadio Aokrjoewv 25.

20. Yroloyiote 10 a6pioto oAokAfpeopa

dx
/(x+3)\/x2+6x+5 '

Ynodein : Asite 1o MdOnpa 22, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 20 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udrdadio Aokrosnv 25.

KAAH EIIITYXIA



